

## **Brigitte Zypries**

Mitglied des Deutschen Bundestages Parlamentarische Staatssekretärin beim Bundesminister für Wirtschaft und Energie Platz der Republik 1, 11011 Berlin

> Telefon 030 227 – 74099 Fax 030 227 – 76125

E-Mail: brigitte.zypries@bundestag.de

Berlin/Darmstadt, 25. April 2014

## Das Rätsel ist gelöst Brigitte Zypries begrüßt Gewinnerin des Preisrätsels in Berlin

Elfriede Stibbe heißt die Gewinnerin des 1. Preises des Bundestagswahlkampf-Gewinnspiels der Darmstädter Bundestagsabgeordneten Brigitte Zypries. Der Gewinn: Eine dreitägige Reise für zwei Personen in die Bundeshauptstadt.

Gestern, am 24. April, begrüßte Brigitte Zypries das Ehepaar Stibbe aus Roßdorf im Café Einstein, Unter den Linden, bei Kaffee und Kuchen. Frau Stibbe: "Berlin ist immer eine Reise wert. Und bei der Gelegenheit auch noch mit der eigenen Bundestagsabgeordneten plauschen zu können – das ist schon etwas Besonderes." Auf dem Berlin-Programm steht für das Ehepaar u.a. auch eine Führung durch den Bundestag mit Besuch der Reichstagskuppel.

Während des Bundestagswahlkampfes hatte Frau Stibbe an dem Preisrätsel teilgenommen. Sie hatte alle Fragen zum Deutschen Bundestag und über die Arbeit der Darmstädter Abgeordneten richtig beantwortet und hatte noch das Losglück. "Es macht mir Freude, politisch interessierte Bürger aus meinem Wahlkreis hier in Berlin zu empfangen. Auf diesem Wege lerne ich, ebenso wie in meiner Bürgersprechstunde in Darmstadt, interessante Personen kennen, die mit ihren Gedanken, Wünschen und Anregungen meiner politischen Arbeit immer wieder neue Impulse geben", so Brigitte Zypries.

##